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KLM: Επεκτείνει το δίκτυό της στην Ασία,
διπλασιάζοντας τον αριθμό πτήσεων

2023/03/31 17:11 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Συνολικά 165 προορισμούς -96 ευρωπαϊκούς και 69 διηπειρωτικούς- περιλαμβάνει
εφέτος το δίκτυο δρομολογίων της KLM από την έναρξη του θερινού της
προγράμματος στις 26 Μαρτίου.

Η αεροπορική επεκτείνει το δίκτυό της στην Ασία, διπλασιάζοντας τον αριθμό των
πτήσεων σε σύγκριση με το 2022, ενώ η διαθεσιμότητα της νέας κατηγορίας θέσης
Premium Comfort της KLM θα είναι σταδιακά αυξανόμενη στις διηπειρωτικές πτήσεις.

Ευρώπη
Έπειτα από την επιτυχία του δρομολογίου της Νάντης από το Άμστερνταμ τον
προηγούμενο χειμώνα, η KLM προσθέτει τον προορισμό και στο θερινό της
πρόγραμμα. Η Νάντη θα εξυπηρετείται  με τρεις καθημερινές πτήσεις. Μια
καθημερινή πτήση θα πετά προς τη Ρεν, την ιστορική πρωτεύουσα της Βρετάνης, από
την έναρξη του θερινού προγράμματος επίσης.

Ασία
Η KLM επεκτείνει περαιτέρω το δίκτυο δρομολογίων της στην Ασία, έπειτα από τους
περιορισμούς λόγω της πανδημίας. Η εταιρεία θα εκτελεί δρομολόγια σε 16
ασιατικούς προορισμούς το καλοκαίρι του 2023, διπλασιάζοντας τον αριθμό πτήσεων
προς την περιοχή σε σύγκριση με το 2022. Θα πετά καθημερινά προς Πεκίνο και
Σαγκάη, ενώ θα προσφέρει ξανά τρεις εβδομαδιαίες πτήσεις προς το Χονγκ Κονγκ και
δύο φορές την εβδομάδα προς την Ταϊπέι μέσω Incheon (Νότια Κορέα).

Στην Ιαπωνία, η KLM θα πραγματοποιεί δύο φορές την εβδομάδα πτήσεις προς την
Οζάκα μέσω Incheon (Νότια Κορέα) καθώς και τρεις εβδομαδιαίες πτήσεις προς το
αεροδρόμιο του Τόκυο Ναρίτα, επίσης μέσω Incheon. Επιπρόσθετα, θα υπάρχει
απευθείας δρομολόγιο από το Άμστερνταμ προς το Τόκυο δύο φορές την εβδομάδα. Η
συχνότητα της πτήσης αυτής θα αυξηθεί τον Σεπτέμβριο φτάνοντας στις πέντε
πτήσεις την εβδομάδα.



Η KLM θα εξυπηρετεί επίσης τους προορισμούς της Ινδονησίας Ντενπασάρ και
Τζακάρτας μέσω Σιγκαπούρης. Η εταιρεία θα πετά προς Μανίλα (Φιλιππίνες) πέντε
φορές την εβδομάδα μέσω Kuala Lumpur (Μαλαισία). Στην Ινδία θα υπάρχει
καθημερινή σύνδεση μεταξύ Άμστερνταμ και Δελχί όπως και για Βομβάη, και θα
προσφέρονται επίσης πέντε πτήσεις την εβδομάδα προς Μπάνγκαλορ.

Βόρεια Αμερική
Η KLM Royal Dutch Airlines προσφέρει δρομολόγια προς 18 αμερικάνικους
προορισμούς. Στις ΗΠΑ οι προορισμοί περιλαμβάνουν τη Νέα Υόρκη, Ατλάντα, Ώστιν,
Ουάσινγκτον, Λας Βέγκας, Σαν Φρανσίσκο και Λος Άντζελες. Το δίκτυο δρομολογίων
επεκτείνεται αυτό το καλοκαίρι και θα περιλαμβάνει 13 πτήσεις την εβδομάδα προς
το Τορόντο του Καναδά, σε σύγκριση με τις 10 το 2022. Η εταιρεία προσφέρει επίσης
δρομολόγια προς τις πόλεις του Καναδά Έντμοντον, Μόντρεαλ και Βανκούβερ.

Η νέα θέση της KLM Premium Comfort είναι διαθέσιμη στις πτήσεις προς Νέα Υόρκη,
Λος Άντζελες, Ώστιν, Τορόντο, Βανκούβερ και Κάλγκαρι.

Μέση Ανατολή
Μία καθημερινή πτήση θα είναι διαθέσιμη προς Ντουμπάι και Τελ Αβίβ. Το Τελ Αβίβ
θα εξυπηρετείται από Boeing 777. Η KLM πραγματοποιεί επίσης καθημερινή πτήση
προς το Κουβέιτ, τέσσερις φορές την εβδομάδα σε συνδυασμό με το Μπαχρέιν, και
τρεις φορές την εβδομάδα με το Μουσκάτ.

Καραϊβική και Suriname
Η KLM θα πραγματοποιεί καθημερινές πτήσεις προς το Κουρασάο αυτό το καλοκαίρι.
Κατά τη διάρκεια της υψηλής σαιζόν, τον Ιούλιο και Αύγουστο, θα προσφέρονται έως
10 πτήσεις την εβδομάδα προς το νησί. Θα υπάρχει επίσης καθημερινή σύνδεση με τα
νησιά Αρούμπα και Μποναίρ. Το Παραμαρίμπο θα εξυπηρετείται με έξι εβδομαδιαίες
πτήσεις και η KLM θα προσφέρει επίσης τρεις εβδομαδιαίες πτήσεις για το Port of
Spain και το Σεν Μαρτέν.

Νότια Αμερική
Αυτό το καλοκαίρι η εταιρεία θα προσφέρει πτήσεις προς 10 προορισμούς στη Νότιο
Αμερική, συμπεριλαμβανομένων των καθημερινών πτήσεων προς Σάο Πάολο
(Βραζιλία), Μπουένος Άιρες (Αργεντινή) και Πάναμα Σίτι (Παναμάς). Οι πτήσεις προς
Κόστα Ρίκα θα πραγματοποιούνται όπως και στο χειμερινό πρόγραμμα έως τα μέσα



Μαΐου, με τρεις εβδομαδιαίες πτήσεις προς το Σαν Χοσέ σε συνδυασμό με την
Λιμπέρια (Κόστα Ρίκα).

Αφρική
Οι επιβάτες θα μπορούν να ταξιδεύσουν με την KLM προς 10 προορισμούς στην
Αφρική φέτος το καλοκαίρι. Η τροπική Ζανζιβάρη θα εξυπηρετείται με δύο
εβδομαδιαίες πτήσεις σε συνδυασμό με το Νταρ ες Σαλάμ στην Τανζανία.
Καθημερινές πτήσεις θα πραγματοποιούνται προς Ναϊρόμπι, Κέιπ Τάουν και
Γιοχάνεσμπουργκ.


